공주교대
일단 공주교대 먼저 볼게요!
공주교대는 올해부터 내신을 반영하지않고 수능점수와 면접만 2가지영역으로 정시지원자를 판단합니다.
1) 국수영탐 각각 25퍼반영
2) 가형 과탐 표준점수 5퍼가산점
3) 영어1등급 125점 2등급 118.75 3등급 112.5
공주교대의 환산점수 식은 작년 고속성장분석기와 다르므로 연포탕에 있는 그곳의 컷을 기준으로 하겠습니다.
컷은 그곳기준 평백91.8이고 영어가 1일 때 컷이 371.08입니다(이번 4모기준)
국사는 1을기준으로할게요 가산점2점

나형사탐 (점수는 작년수능점수 기준입니다)
	
	국어 
	나형
	법정
	경제
	평백
	표점합
	환산점수
	

	영어1
	130
	134
	64
	63
	93.5
	391
	371.375
	

	
	94
	99
	90
	85
	
	
	
	

	영어2
	133
	134
	67
	67
	97.5
	401
	371.375
	

	
	96
	99
	99
	96
	
	
	
	

	영어3
	139
	136
	67
	69
	99
	411
	371375
	

	
	99
	99
	99
	99
	
	
	
	



일단 이거 쓰기전에 좀 읽으시는 분들한테 말씀을 드리자면 공주교대가 표점1점당 공교환산식0.625의 차이를 유발합니다 그래서 저 공주교대 371.08점은 영어가 1일 때 국수탐탐표점합이 390점에서 391점사이이고 영어가 2일 때는 표점이 400에서 401사이이고 영어가 3이면 
410에서 411점사이입니다
1번사례는경희대 올패스
2번사례는  서성한 
3번사례는 고대 올패스 서울대환산식402.5로 작년 가장낮은곳컷과 1점차이납니다 ㅎㅎ
 이건 작년수능점수를 올해 공주교대환산식으로 써본예고요 그냥 영어1안맞으면 여기는 못가는굿이구나 이런정도로만 받아주세요.

이제 나형과탐갑니다 국사는1등급이라고가정
	
	국어
	나형
	생1
	지1
	평백
	표점합
	환산점수

	영어1
	129
	130
	63
	63
	93.7
	385
	371.56

	
	93
	96
	87
	88
	
	
	

	영어2
	133
	133
	64
	65
	96.2
	395
	371.66

	
	96
	98
	94
	95
	
	
	

	영어3
	133
	139
	67
	66
	97.3
	405
	371.78

	
	96
	100
	96
	96
	
	
	



이제 가형과탐으로 갑니다 국사는 1등급이라고 가정
	
	국어 
	수학가형
	생1
	지1
	평백
	표점합
	환산점수

	영어1
	125
	123
	65
	65
	93.8
	378
	371.16

	
	90
	90
	92
	95
	
	
	

	영어2
	132
	126
	65
	65
	95.2
	388
	371.25

	
	96
	96
	92
	95
	
	
	

	영어3
	135
	130
	67
	66
	97.7
	398
	371.47

	
	98
	99
	96
	96
	
	
	



	
	국어
	나형
	가형
	사탐
	과탐

	표점1점당환산점수 차이
	0.625
	0.625
	0.65625
	0.625
	0.65625



그리고 영어는등급당 환산점수차이가 6,.25점을 유발하는데 이점수는 나형사탐을 치루신분기준으로 10점차이를 유발하는점수다.

작년수능점수를 올해 4월 진학사의 컷에 맞추어 점수를 짜봤습니다.제가 글밑에 댓글로적은사진이랑 제가 엑셀로 돌린 환산식의 유사도는 나형과탐영어1등급인 케이스와비교해주세요(표점에 주의) 제가 공주교대는 환산식을 엑셀로 만들어서 돌려봤습니다. 이 표를 보시고 영어1등급이 이정도차이구나 감만 잡으시는용도로 잡아주세요
1) 공주교대는 영어 1등급 안나오면 개노답이다
2) 여긴 표점이 중요하다 문과 생윤 윤사 하시는분은 완전불리(작년기준)
과탐 물리하시는분이 여기쓰면 눈물 주룩주룩흘릴겁니다(작년기준)
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